

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# сталинский путь

Город Тайга, Тайгинского района, Запсибкрай.

Орган  
Тайгинского  
РК ВКП(б)  
и РИК'а

9  
МАРТА  
1935 г.  
№ 25  
(621)

## Восьмое марта

Международный коммунистический женский день — 8 марта трудащиеся женщины Советского Союза проводят в обстановке величайших побед социалистического строительства.

Наша страна под руководством коммунистической партии, мудрого вождя тов. Сталина, стала одной из самых индустриальных стран в мире, самого крупного захваченного социалистического земледелия, становится страной грамотной, культурной, неуклонно поднимается материальный уровень трудающих масс.

Работницы, крестьянки капиталистических стран проводят Международный коммунистический женский день в обстановке спиреющей мирового экономического кризиса, в условиях ужасающей репрессии, безработицы, лишившей миллионы людей хлеба и кровя. Странно эта невыносимая тяжесть обрушилась на плечи женщины.

Рабочие, работницы капиталистических стран, доведенные до отчаяния кризисом, становятся на путь революционной борьбы против угнетателей за свержение власти капиталистов, за советскую власть.

Международный коммунистический женский день в этом году будет отмечен во всех странах мира новым приливом революционной активности трудающих женщин.

Работница и особенно крестьянка старой царской России находилась под двойным гнетом капиталистического рабства. Неграинная, забитая, задавленная изнуряющей работой, вечными головами и беспросветной нищетой — такая была крестьянка старой капиталистической Руси.

Только пролетарская революция сделала жизнь женщин в нашей стране счастливой, светлой, радостной, она уравнила перед законом женщину с мужчиной.

Владимир Ильин Говорил: «У нас нет в советской России такой жизни, глубокости и подлости, как бесправие или не равноправие женщины, этого возмутительного пережитка крепостничества и средневековья, подчиняющего корыстной буржуазии и тупой, запуганной мелкой буржуазией во всех без единого исключения странах земного шара».

У нас трудающаяся женщина является активным строителем социалистического общества. Немало же количество женщин занимают ответственные руководящие посты. Лозунг Ильина, что «каждая вухарка должна научиться управлять государством» претворяется в жизнь.



Делегат Всесоюзного съезда колхозников-ударников и член ВЦИК, избранная на 16 съезде, Варвара Максимовна Бахолдина — механизатор тракторной бригады Таловской МТС, Змеиногорского района, Зап. Сибири

Женщина выросла, как мощная, активная сила и в городе и в деревне! (Каганович). Совхозы, колхозы нашего района выделили сотни передовых ударников, знатных людей, по которым нужно равняться. Телятница колхоза «Новый путь», Дубровского сельсовета Черникова Анисья за 5 месяцев воспитала 22 телятника. Прекрасно работает колхоза «Ленинский труд» Шрамко А. Удачная работа на фронте показывает Волчкова Вали комсомолка колхоза «Клима Ворошилова», Литвиновского сельсовета.

Товарищ Сталин на XVII съезде партии поставил задачу — в полной мере использовать все возрастную активность трудающих масс, изо дня в день кропотливо и настойчиво повышать их культурный уровень и квалификацию, выдвигать женщин на руководящую работу.

Надо довести до сознания каждой колхознице новый устав сельхозартели, чтобы лизуя широкие трудающиеся массы женщин на образцовую подготовку к весеннему севу, поголовно вовлечь их в соревнование за первенство в сталинском походе, за развитие животноводства, культурный поход, широко развернуть сеть детсадов, детских площадок и т. д. Активизировать участие женщин — работниц, колхозниц на укрепление обороны страны.

Отмечая день 8 марта трудающиеся женщины нашего района под руководством партийных организаций мобилизуют все свои силы на завоевание новых побед, за первенство нашего района в орденоносном крае на всех участках социалистического строительства.

## Ярче огни социалистического соревнования за первенство в походе имени Сталина

7 марта редакцией и лучших работников «Сталинский путь» и райЗО проведена перекличка по телефону председателей сельсоветов, колхозов, заведующих фермами.

Сегодня мы печатаем выступления отдельных участников этой переклички.

### Выполняем обязательства в походе имени Сталина

Пшеничников — зав. МТФ колхоза «Ленинский труд», Красносельского сельсовета

Наша ферма одна из первых в районе включилась в производственный поход им. Сталина за развитие животноводства и вступила в соревнование с лучшей фермой колхоза «Правда», Поломошинского сельсовета.

Обязательства, данные нам при включении в поход, мы выполняем. Среднесуточный убой в феврале был

### Организуем ферму

Коваленко — председатель колхоза «13 лет октября», Дубровского сельсовета

Новый устав сельхозартели мы проработали на общем собрании колхоза. На этом же собрании обсудили вопрос о включении в поход имени Сталина.

Включаясь в этот поход, решили перейти от слов к делу. Сейчас организуем животноводческую ферму. Осенью мы купили 5 свиноматок. От 4 маток мы уже имеем 29 поросят. Поросята все сохранены и здоровы. Решено также организовать овцеводческую ферму.



Женщины нашей страны успешно овладевают самыми разнообразными специальностями. Широкая сеть фабрично-заводских школ дает возможность квалифицироваться в любой отрасли производства по любой специальности.

На скамье: ударница учебы школы ФЗУ тов. Камская Валентина за работой на токарном стакне.

### К Международному дню женщин

Женщины клюва «Красное притомье», Иткаринского сельсовета, готовясь к Международному женскому дню, развернули работу по проверке качества и хранения семян, состояния киевен, яичников, яиц. Важно обязательство к

Я соревнуюсь с дояркой Романовой Шрамко А. — лучшая доярка колхоза «Ленинский труд», Красносельского сельсовета.

Когда мы у себя на ферме обсуждали вопрос о включении в поход имени Сталина, я заключила договор соревнования с дояркой Романовой А., обязалась бороться за повышение уоя и сохранить весь молодняк.

После этого я стала работать еще лучше. Корыллю своих коров 3 раза в сутки. Коровы стали давать молока в среднем за сутки по 3,4 литра, а лучшая моя рекордистка «Белобочка» по 10 литров.

В соревновании с дояркой Романовой я надеюсь завоевать первенство.

### Лучшие ударники сталинского похода

Корчуганов Дмитрий — зав. МТФ колхоза «Завет Ленина», Литвиновского сельсовета

Все вновь родившиеся 12 телят нашей фермы вполне здоровы. Это — благодаря ударной работе нашей лучшей телятницы Павловой Марфы. В прошлом году она также сохранила весь приплод. В нынешнем году она окончила курс телятниц и стала работать еще лучше. Завтра, в Международный женский день мы ее премируем.

Таких, как Павлова, у нас не одна. Лучшая доярка Корчуганова А. также показывает образцы ударного труда.

### Соревнование двух телятниц

Черникова Анисья — лучшая телятница колхоза «Новый путь», Дубровского сельсовета

На молочно-товарной ферме я работаю пятый месяц. За это время выросла 22 телятницы. Телята у меня замечательные, ежедневно прибавляются в весе до 500 грамм, а бычок-метис, которому сейчас 7 месяцев, дает ежесуточно прирост до 1 килограмма.

Я — ударница призыва II Всесоюзного съезда колхозников-ударников. Уже несколько месяцев соревнуюсь с телятницей из колхоза им. Крупской, Ботьевского сельсовета Ботьевской. Я некогда видела ее в Яшкино. Из разговоров видно, что дела у нее не очень хорошие — есть надежды и выкидыши. Я ей тогда сказала подумать. На днях думай съездить, посмотреть как у нее дела.



# Не покладая рук бороться за высокий урожай

## Обращение второй районной агротехнической конференции

Ко всем колхозникам, колхозницам и трудящимся единоличникам Тайгинского района

### ТОВАРИЩИ!

Успехи нашей страны, продемонстрированные тов. Сталиным на 17 съезде партии млюются с каждым днем. Товарищ Молотов на 7 съезде советов доложил, что теперь уже четыре пятых крестьянских хозяйств объединено в колхозы, где десятих посевных площадей принадлежит в ССОР колхозам и совхозам. Наша страна стала страной металлической, что нет уже новской России — есть Россия социалистическая.

Ярко и красочно проще монстрирование победы колхозного строя на 2. Все союзном съезде колхозников-ударников. Выступавшие на этом съезде колхозники-ударники со всех концов нашей родины рассказывали о таких достижениях, которых не видел еще весь мир.

Особенно огромные успехи достигнуты в деле поднятия урожайности. Колхозники Куйбышевского края только через яровизацию посевов увеличили урожай с гектара на 3,5 центнера. Колхозы Кабардино-Балкарской области добились урожая пшеницы 160 пудов с гектара. Делегат от сельхозартелей имени Баготского Северо-Осетинской области тов. Цараев рассказал, что у них колхозники получили на трудодень 90 кило грамм зерна и он сам получил годовой доход зерна в количестве 4800 пудов.

Опираясь на эти величайшие успехи нашей великой страны, на силу и могущество колхозного строя, съезд колхозников-ударников при участии тов. Сталина обсудил и принял новый приемный устав сельскохозяйственной артели. Лучшие люди нашей страны — руководители партии и правительства, лучшие из лучших колхозников-ударников вместе с любими вождем тов. Сталиным поборолись, чтобы новый устав артели отвечал требованиям миллионных масс колхозников, чтобы колхозная жизнь была лучше устроена, чтобы колхозникам и колхозницам еще лучше жилось. Новый устав ставит в качестве основной обязанности колхоза и каждого колхозника дело борьбы за улучшение колхозного производства.

Это значит, что если колхозник плохо пашет, нарушает нормы высеява, не борется за качество сева и уборки, то он нарушает устав артели и является врагом колхозного строя. Это значит, что, если руководитель колхоза нарушает установленный план севооборота, не готовят добровольно-кооперативные семена к посеву, срывает сроки сева, то он также является нарушителем устава и заслужива от сурового наказания.

Товарищи колхозники!

Агротехконференция в итоге своей работы находит, что подготовка к весеннему севу в нашем районе проходит из рук вон плохо. В колхозе „Красный Север“, Овсянского сельсовета из 106 лошадей 46 испещенных и больных, инвентарь не ремонтируется, лежит под снегом. Колхоз им. Бубнова, Бородавского сельсовета, „Советская юстиция“, Борисовского сельсовета, 17-го паргаса, Витиновского сельсовета до сих пор не отремонтированы ни одного плуга, ни одной бороной сеялки.

Природные условия нашей зимы предсказывают обильный урожай. Мы должны посеять в нынешнем году в десятки раз лучше, чем сеяли во все предыдущие годы. Надо использовать благоприятные природные условия и собрать рекордный урожай, надо в самые сжатые сроки выполнить с превышением план сева. Безусловно выполним план сверхураннего сева, оправдывающего себя в колхозной практике. Каждый колхоз имеет полную возможность перекомпенсировать план сева на 6—8 проц. В этом — прямая выгода для каждого колхоза и колхозника, борущегося за замкнутую жизнь.

Услых борьбы за урожай решают сжатие сроки сева. Мы считаем необходимым, чтобы разные установили твердый срок окончания сева для каждого колхоза. Позднее данного срока ни один колхоз не должен откладывать сев.

Подъем и улучшение животноводства остается в числе первостепенных задач в области сельского хозяйства. Борьба за подъем и улучшение животноводства также является основной обязанностью колхоза по уставу сельхозартели.

По предложению делегации Западной Сибири на 7 Всесоюзный съезд советов, во всей стране развертывается поход имени Сталина за развитие животноводства. Предование колхозов нашего района — „Правда“, „12 лет Октября“, имени Энха, включая в этот поход, развертывают соревнование ферм, дворов, гетиниц, конюхов. Мы призываем все колхозы подхватить эту волну соревнования в животноводстве, чтобы поход имени Сталина превратился в мощное движение всех колхозников за любовное, бережное отношение к скоту.

У нас есть не мало колхозов, где люди часто, по-социалистически берут колхозный скот. В колхозах „Красная Спика“, „Труд“, „Красная звезда“ полностью сохраняется под молодняка на фермах и за один год увеличивается

поголовье на 35—40 проц. Но у нас есть еще факторы явно кулакского, неравнодушного отношения к животноводству. В колхозах.

„За мировой октябрь“ сделали выкидыш 10 кобылиц, в колхозе „Победа“ сделали выкидыш 10 кобылиц, „Страна Советов“ — 7 кобылиц, им. Блюхера — 15 кобылиц.

Это — результат притупления классовой бдительности и происка кулаков недобитков, таящих дикульскую против колхозов. Ни на минуту не ослабляет, товарищи, борьбы с этими огнестрельными врагами, с их помощниками — лодырями, разгильдяями, раскитителями общественного

добла. На конференции мы обсудили и приняли обязательные правила по агротехнике и зоотехнике. Воритесь за точное выполнение этих правил. Пусть эти правила научной обработки земли и ухода за скотом будут не писей.

### Забыли об организации труда

Наряду с подготовкой сева, инвентаря, лошадей для успеха предстоящего сева требует капитального ремонта, но бригадир Хомутинин и Быков об этом даже еще не разговаривают.

На завершении засыпки семян, колхоз ватнил молотьбу и никто не знает когда семена будут засыпаны и в каком количестве.

Плохая подготовка к севу в колхозе им. Сталина обостряется, прежде всего, неумением и желанием правленцев и бригадиров правильно расставить людей, поместить ответственность каждого колхозника за подготовку своей лошади, своей сбруи и т. д. в весенний рабочий.

### Целыми сутками лошади стоят без корма

Праздление колхоза „Омичка“, Орловского сельсовета проводят полнейшую беспечность в подготовке коя к весне. Лошади корма не обеспечены поэтому, что председатель колхоза Жулудин и бригадир Пиронин не позаботились подвести их к дворам. 22 и 23 февраля лошади стояли на одной соломе, да и той было недостаточно.

В испытываемые последние полнейшие обстоятельства, лошади не выхранили. Бригадир Пиронин заявляет: «До весны даже успев закрепить».

Не только лошадей, но и семена и инвентарь правленцы не готовят к севу. Плуги не ремонтируются, телеги застесаны снегом, семена находятся 90 центнеров, картфеля, а также и других культур. Имеющиеся семена овса смешаны со снегом, нахо-

### Добьемся рекордного урожая

С большим вниманием читал я все выступления на 2 Всесоюзном съезде колхозников-ударников. Внимательно проработал и так же новый устав сельхозартели.

На новый устав, на призыв Всесоюзного съезда колхозников-ударников мы должны ответить образцовой подготовкой к севу, упорной борьбой за урожай.

Моя бригада и весь наш колхоз упорно готовится к предстоящему севу. Инвентарь весь отремонтирован, семена отсортированы и сыпаны полностью по всем культурам. Все внимание сейчас надо направить на образцовый уход за конем и подготовку его к севу, чтобы в нынешнем году добиться рекордных сроков сева и рекордного урожая.

Бригадир колхоза „Красный боевик“ — А. Феров Роман

### Путилов не торопится

Самым отставшим колхозом в Щемиловском сельсовете по подготовке к севу является колхоз „Ударник“. В этом колхозе до сих пор не отремонтирована сбруя и инвентарь, не вывезены забронированные нормы. Наезд не возится на поля, а сидит на скамейке посреди улицы.

Председатель колхоза Путилов поддался явно-дуализму настроений и в подготовке к севу не торопится. Щемиловский сельсовет знает об этих настроениях Путилова, знает об отставании колхоза „Ударник“, но серьезных мер не предпринимает. Щемиловский руководитель не поставил еще важнейшую задачу, что в нынешнюю весну не должно быть ни одного отставшего колхоза.

Ф. О. Ов.

### Куда смотрит Поломошниковский сельсовет?

26 февраля в колхозе „Верный путь“, Поломошниковского сельсовета был организован общественный смотр готовности коня к севу.

Смотр вскрыл интересные факты полноты и внимания со стороны правления (пред. Кузнецк) к этому важнейшему участку подготовки коня к севу.

Из 91 рабочей лошади 10 лошадей совершенно истощены, 43 лошади яже средней упитанности, 2 лошади больные.

Правление колхоза и в первую очередь председатель Кузнецк совершили ошибку не проверяя состав колхозов, сбруя не подогревана и не отремонтирована.

Совершенно недопустимо куда смотрит Поломошниковский сельсовет, который полностью сохранил при прекрасном качестве обоих этих безобразия?

В. Стенин.

дятся под угровой порчи. Прокуратуре необходимо заглянуть в этот колхоз и вытащить наружу кулаков срывающих весенний сев.

Селькоры: Герасимец, Бародин, Чазова А.

### Вниманию Иткаринского сельсовета

Председатель колхоза им. Кирова, Иткаринского сельсовета Мялицын и глава твород Логинов звали жаренную матку и цыпка в Яшкин, затем в Тайгу.

Из-за небрежного отношения к лошади, кобылица сделала выкидыш. Этот факт не должен быть оставлен без внимания Иткаринского сельсовета.

Моробочин.

О назначении тов.  
Кагановича Л. М.  
членом Совета труда и  
обороны  
**Постановление Совета  
Народных Комиссаров  
Союза ССР**

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Назначить тов. Кагановича Лазаря Моисеевича членом Совета труда и обороны.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР Молотов.

Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР Мирошников.

Москва, Кремль  
3 марта 1935 г.

**Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР**

Об освобождении Полонского В. И. от обязанностей заместителя народного комиссара путем ссыпания по политической части.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

Освободить Полонского Владимира Ивановича от обязанностей заместителя народного комиссара путем ссыпания по политической части.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

М. Калинин.  
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

И. Акулов.  
Москва, Кремль, 4 марта 1935 г.

### Пленум ВЦСПС

МОСКВА, 4 (ТАСС).—4 марта пленум ВЦСПС постановил косвенно в состав ВЦСПС Полонского В. И. и избрал его членом президиума и секретариата ВЦСПС—секретарем ВЦСПС.

### В СНК ССР

Совнарком Союза ССР освободил т. УНШЛИХТА, ИОСИФА СТАНИСЛАВОВИЧА, от обязанностей начальника главного управления гражданского воздушного флота при СНК ССР ввиду его перехода на другую работу. (ТАСС).

**О назначении т.  
Ткачева И. Ф. на  
чальником Главного  
управления Гражданского воздушно-  
го флота при СНК  
Союза ССР**

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Назначить т. ТКАЧЕВА, ИВАНА ФЕДОРОВИЧА, начальником Главного управления гражданского воздушного флота при Совете Народных Комиссаров Союза ССР.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

И. МИРОШНИКОВ.

Москва, Кремль, 4 марта 1935 г.

**Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР**

Об утверждении Замина Н. Н. заместителем народного комиссара путем ссыпания по политической части.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет:

Утвердить Замина Н. Н. за заместителем народного комиссара путем ссыпания по политической части.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

М. Калинин.  
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

И. Акулов.  
Москва, Кремль, 4 марта 1935 г.

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

### Ровно год в колхозе не было ревизии

Учет в колхозе — дело очень важное. Это подчеркивается в новом уставе сельхозартели.

Тем не менее дело учета в колхозе «14 лет Октября», Б.-Ямского сельсовета не интересует руководителей этого колхоза. Ровно год не было ни одной ревизии. Председатель ревизионной комиссии заявляет, что ему ревизией заниматься не когда.

Учет материальных ценностей в колхозе запутан до безобразия. По книгам у бухгалтера Бородина числится 246 овец, а фактически—242. Никто не может сказать куда девались 4 овцы.

Такое же положение с учетом денежных средств, кормов и т. д.

### Колхозники.

#### «Хлеб плохой, можешь не брать»

В совхозе № 59 выпекают хлеб крайне плохой. Всегда он бывает с подожженной коркой и сырой.

Сотни уже раз рабочие поднимали вопрос насчет выпечки хлеба, руководители ЗРК обещали улучшить качество, но обещания их не выполняли.

На маленьких потребителей ЗРК не обращают никакого внимания. Пежалуется рабочий, они ему отвечают:

— Хлеб плохой, можешь не брать.

Надо заставить руководителей ЗРК улучшить качество хлеба и уважать потребителей. Шишмин И.

### Райотдел связи покрывает бездельников

В почтовом агентстве обнаружена целая пачка газет «Советской Сибири» за январь месяца, которые до сих пор не доставлены подписчикам. Несовременная доставка газет в совхозе—явление обычное.

Надо потребовать, какои нец, от райсовета отдела связи жесткого контроля за действиями своих агентов. Шишмин И.

### Машина стоит под снегом

Еще в период уборки председатель Колымогорского сельПО Власов взял в колхозе «Свобода» одну жатку. С тех пор эта жатка стоит в поле, замерзшая в снегу и правленцы сельПО как и руководители колхоза забыли о ее существовании.

Нельзя мириться с таким возмутительным отношением к колхозному добру. И.

### Нарушителей розничных цен — к ответу

Пашковское сельПО (председатель Голубев) грубо нарушает розничные цены. Например, недавно сельПО купило ковфекты у ЗРК совхоза № 321 по 4 рубля 60 коп., а привезли в сельПО, начали продавать уже по 8 руб. Пока проверили 6 километров цен и увеличились вдвое. Делают подобные «шапочки» и на другие товары.

За этот наглый обман потребителям придется платить к строжайшей ответственности.

### Благодаров.

### Покосы и огороды рабочим

Комунальная секция Тайгинского городского совета проводит работу по учету земли на индивидуальные и коллективные огороды рабочим. С 1 по 15 марта развертывается работа по сбору заявок. С 1 апреля будет проходить перерегистрация договоров на покосы.

### План культсбора и займа выполнен

Дубровский сельсовет план культсбора и по займу выполнил на 100 процентов.

### Происшествия

На проходившего по улице в гор. Тайга Исаакова В. вербовщик из кемеровского комбината налетел на известный человек и избил его. Через некоторое время в районной милиции был задержан тот

хулиган. При выяснении личности оказалось, что хулиганом является Самойлов Ф. п.м. машиниста ст. Тайга.

Хулиган Самойлов предается суду.

### По ССР

Во всех районах Крыма и Узбекистана идет массовый сев

Ранний сев идет во всех районах Крыма. Зерновые совхозы заканчивают сев яровых. Из шести зерносовхозов ко второму марта завершили сев четыре. В южных районах Харьковщины многие колхозы ведут выборочный сверхурочный сев яровых. В Козельчанском районе засеяно свыше 4 тысяч га. Начал массовую пахоту, а также сев яровых совхоз «Гигант» (Азовский район) и другие. В Альском и других районах Грузии началась весенняя заливка новых чайных плантаций. Массовый сев ведут все районы Узбекистана. За сей час 115 тысяч гектаров.

### Велосипеды, патефоны

#### И радиоприемники

240 тысяч велосипедов поступают в продажу в этом году. Впервые в большом количестве выпускаются женские, детские и гоночные велосипеды. Увеличивается производство радиоприемников. Ламповых приемников будет выпущено 115 тысяч. В том числе 50 тысяч «колхозных». Первые «колхозные» приемники, проданные в село, получили восторженную оценку.

Значительно расширяется выпуск патефонов. В магазинах стоят 300 тысяч патефонов и за пасные части к ним. Выпускается 10 миллионов пластинок улучшенного по сравнению с прошлым годом качества.

(ТАСС).

### Водопьянов в Иркутске

5 марта в Иркутск прилетел герой Советского Союза Водопьянов. Путь от Москвы до мыса Шмидта Водопьянов рассчитывал покрыть в намеченные 20 дней.

### Мировой рекорд парашютиста Кайтанова

4 марта заслуженный мастер парашютного спорта летчик Кайтанов поставил в Красногвардейске (около Ленинграда) новый мировой рекорд высотного прыжка, без кислородного прибора, покинув самолет на высоте 6800 метров. Самолет pilotировал известный летчик Суханов. Прыжок совершил при морозе на высоте 41 градус. Оба летчика здоровы. Самочувствие их прекрасное. Кайтанов совершил 204 прыжки. (ТАСС).

### По району

#### План госдоходов выполнен

На 1 марта план госдоходов по Тайгинскому району выполнен на 100 процентов. Наш район по госдоходам занимает в крае 3-е место.

### Кино-театр имени Крупской марта 8, 9 и 10 марта

Впервые в Тайге идет большой художественный фильм «Шакалы Равата»

С выступлением сверх программы: воздушных гимнастов артистов цирка «Мизик-Холла». Начало в 6, 8 и 10 час. вечера

### Анонс: «Дочь Гиляна»

В виду закрытия часовей мастерской с 10 марта, Деткомиссия просит граждан, сдавших в ремонт часы, получить такие к указанному выше сроку. Деткомиссия.

Бойцы-переменники т. т. Закевский, Чернышев, Киселев, Боровик и командир отделения т. Сидоров (часто, который командует т. Сыроваткин) на однодневном собрании заработали решений 7 го Всесоюзного Съезда Советов.